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      V předložené diplomové práci se Kamila Angelovová soustředila na problematiku 
česko-německých vztahů na území Českého lesa, přičemž především sledovala vývoj dvou 
lokalit, které byly poznamenány událostmi druhé světové války a následnou komunistickou 
érou. Na první pohled je v práci patrné žádoucí vývojové hledisko a snaha o rekonstrukci 
konkrétních „případů“, obcí Lísková a Nemanice. Autorka se  nejprve ve svých úvahách 
pokouší nastolit teoretická východiska a modely pro studium zvolené problematiky. Klade si 
rovněž teoretické otázky například s pomocí sociologických publikací k sociální konstrukci 
reality.   

Je třeba vysoce hodnotit výstižné vymezení předmětu práce, jakož i výzkumných otázek a 
cílů. Dalším kladem a zároveň přínosem pojednání je zdařilé využití  intenzivního a poměrně 
dlouhodobého  terénního výzkumu. Domnívám se, že se tato práce pohybuje do značné  míry 
v  hlavním proudu historické sociologie, přičemž má také  interdisciplinární přesah.  

Za pozornost stojí, že diplomová práce je vhodně členěna na kapitoly a podkapitoly, 
v nichž se postupně podává plastický obraz populačního a dalšího vývoje vybraných lokalit 
v oblasti Českého lesa. Autorka přitom těží nejen z  reprezentativní literatury předmětu, 
archivních pramenů, nýbrž se také uskutečňuje vlastní terénní bádání. Jak již bylo naznačeno, 
přínos práce lze spatřovat mimo jiné v detailní analýze, v případových studiích dvou obcí, 
které po rozšíření zorného pole umožní kvalifikovanou syntézu.  

Jinak k obsahové a formální stránce nemám jako vedoucí práce žádné výhrady ani 
připomínky.  Stylisticky je text – až na malé výjimky - velmi dobře zvládnut; je přehledný a 
čtivý. Je z něho patrné značné zaujetí pro zvolený předmět studia. Příznivý dojem dále 
zakládá obrazová příloha, jež názorně ilustruje sociální, politické, kulturní a jiné změny, 
probíhající v periferní či hraniční oblasti Čech.  

 Z předložené práce je dobře patrné, že terénní výzkum není ukončen a že bude následovat 
další etapa analýz a interpretací, včetně rozšíření na další lokality sledovaného regionu.  Je 
sympatické, že se autorka chce z vlastního rozhodnutí znovu vrátit do terénu a podniknout 
další bádání, které bezpochyby vykazuje významnou aktualitu. Samozřejmě bude potřebí 
uplatnit jistý odstup k tomu, aby závěrečná práce získala náležité proporce a aby dále došlo ke 
zpřesnění, popřípadě zkorigování výsledků.  
     Celkově lze konstatovat, že Kamila Angelovová ve své diplomové práci  osvědčila 
schopnost získat relevantní údaje ke zvolené problematice. Prokázala, že umí pracovat ve 
zvolené oblasti studia a že dokáže získané poznatky interpretovat. Předložená práce je pečlivě 
provedena jak po stránce metodologické a teoretické, tak i praktické. Protože autorka podala  
přijatelný badatelský výkon, práci lze přijmout jako vhodný podklad k obhajobě.  

 Závěr: Práce vyhovuje náročným kritériím, navrhuji hodnocení známkou  v ý b o r n ě .     
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